
 

 

 

 

新年度の様子から 

校長 關口 泰正 

 新学年がスタートして、１ヶ月が経ちました。 

 どの学級からも、子供たちが楽しそうに話し合う声が聞こえたり、休み時間に

は、一緒に体を動かして楽しそうに遊ぶ姿が見られたり、新しい学年や学級で、

いいスタートをきることができた様子が伝わってきました。 

 本校では、あいさつの定着について取り組んできていますが、自分からあいさ

つをすることにしっかり取り組もうと、意欲を高めている子供たちが多いことを

毎朝感じています。 

 １年生は、４月１０日（木）の対面式で校庭に整列し、全校児童が一堂に会し

ました。１年生と２年生以上の児童とで、「よろしくお願いします」のあいさつ

をしました。また、１年生を迎える会では、たくさんの歓迎の言葉を、お兄さん

お姉さんからかけてもらって、１年生はとても嬉しそうでした。６年生は、１年

生の登校後のしたくのお手伝いをしたり、やさしく声をかけたりしていて、学校

生活を支えています。そんな６年生をはじめ、他の学年の子供たちも１年生をや

さしく見守り、励ましの声をかけていて、やさしい雰囲気に包まれています。 

 １年生も、少しずつ学校生活に慣れてきて、「給食おいしかったよ」「外で楽し

く遊んだよ」「池でおたまじゃくしをみつけたよ」など、思ったことや感じたこ

となど、たくさん話をしています。できることをどんどん増やし、自信をつけて

いって欲しいです。 

休み時間には、校庭で遊ぶ子供たちの声が、気温とともに大きくなり、元気に

力一杯体を動かしていて、１年生も、元気に校庭で駆け回っています。休み時間

の体を動かす機会は、子供たちにとって大切な時間です。気分転換だけでなく、

体を鍛え、また、人間関係を学び、コミュニケーション能力も高める時間となっ

ています。 

５月２４日（土）は、運動会です。いよいよ、準備や練習が始まります。運動

会に向けての活動を通して、教職員も含めてなでしこ小の全員で、力を合わせて

取り組んでいきます。 
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皆が元気に安全に過ごせるように 

生活指導主任  美濃田 拓紀 

新しい学年となって一ヶ月が経ち、元気に外遊びをしたり、けじめをもって学習に励む子供たちの姿が数多く見ら

れます。今年度は、増築工事が本格的に始まる１０月まで、４学年が校庭遊び、１学年がなでしこモール、１学年が

体育館で遊ぶことができるようにし、少しでも運動量を確保できるように計画しました。 

日々の生活指導では、礼儀作法、特にあいさつの大切さを子供たちに伝え続けています。 

今年度は、生活指導の重点を以下の３点とし、指導していきます。 

 

 

 

 

 

 

昨年度同様、新たな登校本格実施に伴い、児童一人一人が安全な登下校をすることができるように継続して安全指

導に力を入れていきます。ご家庭でも子供たちと登下校のルールについて話し合う機会を引き続き設けていただけれ

ば幸いです。何卒、よろしくお願いします。 

 

運動会に向けて 

体育主任 陣内 慈央 

今年度も運動会に向けての取組が始まりました。進級して一ヶ月、一つ成長した姿を見せる最初の機会です。競技

や演技を通してまとまり、高め合う子供たちの姿を期待しています。児童数増加に伴い、運動会についてもより良い

実施方法を考えながら、子供たちにとって一番の運動会を実現できるよう計画・準備を進めております。保護者・地

域の皆様にもご理解、ご協力をいただけると幸いです。今年度途中からは本校校舎の改装工事が始まり、現在の広さ

の校庭でできる最後の運動会となります。力一杯頑張る子供たちに温かい励ましと熱い声援をお願いします。 

今年度の運動会は、全校一丸となって以下のめあてをもって臨みます。 

○表現、かけっこ、短距離走、団体競技に取り組み体力の向上を図る。     

○準備や練習、競技に取り組む中で、互いのよさを認め合い助け合いながら運動に親しむ態度と勝敗への正しい

態度をもった豊かな心を育てる。 

○練習や競技にめあてをもって取り組み、心身ともに健康で努力する児童を育てる。  

今後暑い日が続きますので、ご家庭でも日々の体調管理をお願いいいたします。 

生活指導の重点 
 〇あいさつ ：自分からあいさつする子、場に応じたあいさつができる子 
 〇言葉（遣い）：感謝の気持ちを相手に伝える子、目と心で最後まで聞く子、相手のよさに気付いて伝える子 
〇後始末    ：使った物を元の場所に戻す子、使った場所をもとよりもきれいにする子 

入学式を終えて 

１年担任 浅田 美由紀 

４月７日に入学して、あっという間に１ヶ月が過ぎようとしています。入学直後は、不安気な表情も見られまし

たが、たくさんのお兄さん、お姉さんに親切にかかわってもらい、徐々に学校生活にも慣れ、安心して過ごせるよ

うになってきました。今では、大きな声で「おはようございます。」とあいさつをして、教室に入ってきます。６

年生に教えてもらった朝の用意も、だいぶスムーズになってきました。 

保育園、幼稚園の頃とは違う、時間の使い方やきまりが多くあり、まだまだ慣れないこともあると思います。そ

れでも、『上手に書けたから見て。』『もっと本を読みたい。』『給食おいしい。』『速く走れるよ。』『１年生を迎える

会、楽しかった。』『学校探検にまた行きたい。』など、たくさんの“はじめて”に一生懸命取り組み、活動を楽しん

でいる様子が見られます。今の意欲を大切に、さまざまな頑張りを認めながら、成長をたくさん感じられる日々に

していきたいと思います。 

 

 


